

十三届全国人大常委会第十二次会议在京闭幕

表决通过新修订的药品管理法等 习近平签署主席令予以公布 栗战书主持会议

新华社北京8月26日电 十三届全国人大常委会第十二次会议26日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的药品管理法,关于修改土地管理法、城市房地产管理法的决定,资源税法。国家主席习近平分别签署第31、32、33号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

常委会组成人员167人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于批准《中华人民共和国和斯里兰卡民主社会主义共和国引渡条约》的决定,关于批准《中华人民共和国和越南社会主义共和国引渡条约》的决定。

会议经表决,免去韩晓武的第十三届全国人大常委会副秘书长职务,任命汪铁民为第十三届全国人大常委会副秘书长。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。会议还表决通过了其他任免案。

全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出席会议。国务委员肖捷,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军,国家监察委员会负责人,全国人大各专门委员会成员,各省

(区、市)人大常委会负责人,部分全国人大代表,以及有关部门负责人等列席会议。

闭幕会后,十三届全国人大常委会举行第十三讲专题讲座,栗战书委员长主持。全国人大常委会委员、中国社会科学院副院长蔡昉作了题为《新中国70年奋斗历程和启示》的讲座。

(新修订的《中华人民共和国药品管理法》《中华人民共和国资源税法》及《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国土地管理法〉〈中华人民共和国城市房地产管理法〉的决定》详见云邵阳新闻客户端)



云邵阳移动新闻客户端

外交部回应美方加征关税措施:中方根本不吃威胁恫吓这一套

新华社北京8月26日电(记者 温馨)外交部发言人耿爽26日在谈到美方最新加征关税措施时指出,中方根本不吃威胁恫吓这一套。如果美方将有关措施付诸实施,中方将坚决维护自身正当合法权益。

8月24日,美方宣布将提高对约5500亿美元中国输美商品加征关税的税率。耿爽在例行记者会上就此回答提问时说,中国商务部新闻发言人已就美方最新加征关税措施作出了回应。美方此举严重违背两国元首大阪会晤共识,践踏多边贸易规则,损害中美两国利益,威胁全球产业链供应链安全,拖累国际贸易和世界经济,完全是损人害己,丝毫不具建设性。

“中方对美方这种赤裸裸的贸易霸凌行径和极限施压做法表示坚决反对、决不接受。”耿爽说,“我要再次提醒美方,中方根本不吃威胁恫吓这一套。”

耿爽表示,中方强烈敦促美方不要误判形势,立即停止错误做法。“如果美方将有关关税措施付诸实施,中方必将继续坚决采取措施,维护自身正当合法权益。”

国务院印发《关于6个新设自由贸易试验区总体方案的通知》

新华社北京8月26日电 日前,国务院印发《中国(山东)、(江苏)、(广西)、(河北)、(云南)、(黑龙江)自由贸易试验区总体方案》(以下统称《总体方案》)。

《总体方案》指出,在山东、江苏、广西、河北、云南、黑龙江等6省区设立自由贸易试验区,是党中央、国务院作出的重大决策,是新时代推进改革开放的战略举措。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持新发展理念,坚持高质量发展,主动服务和融入国家重大战略,更好服务对外开放总体战略布局,把自贸试验区建设成为新时代改革开放的新高地。

《总体方案》提出了各有侧重的差别化改革试点任务。山东自贸试验区围绕加快推进新旧发展动能接续转换、发展海洋经济,形成对外开放新高地,提出了培育贸易新业态新模式、加快发展海洋特色产业和探索中日韩

三国地方经济合作等方面的具体举措。江苏自贸试验区围绕打造开放型经济发展先行区、实体经济创新发展和产业转型升级示范区,提出了提高境外投资合作水平、强化金融对实体经济的支撑和支持制造业创新发展等方面的具体举措。广西自贸试验区围绕建设西南中南西北出海口、面向东盟的国际陆海贸易新通道,形成21世纪海上丝绸之路和丝绸之路经济带有机衔接的重要门户,提出了畅通国际大通道、打造对东盟合作先行先试示范区和打造西部陆海联门户港等方面的具体举措。河北自贸试验区围绕建设国际商贸物流重要枢纽、新型工业化基地、全球创新高地和开放发展先行区,提出了支持开展国际大宗商品贸易、支持生物医药与生命健康产业开放发展等方面的具体举措。云南自贸试验区围绕打造“一带一路”和长江经济带互联互通的重要通道,建设连接南亚东南亚大通道的重要节点,推动形成我国面向南亚东南亚辐射中

心、开放前沿,提出了创新沿边跨境经济合作模式和加大科技领域国际合作力度等方面的具体举措。黑龙江自贸试验区围绕深化产业结构调整,打造对俄罗斯及东北亚区域合作的中心枢纽,提出了加快实体经济转型升级、推进创新驱动发展和建设面向俄罗斯及东北亚的交通物流枢纽等方面的具体举措。

《总体方案》强调,自贸试验区建设过程中,要强化底线思维和风险意识,完善风险防控和处置机制,实现区域稳定安全高效运行,切实维护国家和社会安全。充分发挥地方和部门积极性,抓好各项改革试点任务落实,高标准高质量建设自贸试验区。各地方要加强地方立法,完善工作机制,打造高素质管理队伍。各有关部门要及时下放相关管理权限,给予充分的改革自主权。要加强试点任务的总结评估,加强政策的系统集成性,形成更多可复制可推广的改革经验,充分发挥示范带动作用。

澳门舆论高度评价贺一诚 当选新一任行政长官人选 期待不负重托高效施政

据新华社澳门8月26日电(记者 郭鑫)澳门特区第五任行政长官选举25日结束,贺一诚高票当选。对于这件澳门政治生活中的大事,澳门主要报纸、网站和广电媒体均以大篇幅、长时段进行报道。澳门舆论对贺一诚当选高度评价,期待他不负中央重托,不负澳门市民期望,继续贯彻“一国两制”方针,高效施政,将澳门建设得更美好。

《澳门日报》发表题为《世上无难事 只要肯登攀》的社论说,贺一诚获高票提名、高票当选,显示民心所向,众望所归。我们深信,新一任行政长官能够带领澳门全体居民,继续贯彻落实“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针,依法高效施政,将澳门建设得更美好。

《新华澳报》发表社评表示,这次选举无论是效率还是质量都是极高的,期望贺一诚未来在依法施政及依法行政方面进行改革,有所作为,不负社会的期待和托付。未来几年无论是对澳门还是对国家都极为重要、极为关键,贺一诚和他的团队任重道远,要居安思危,在传承中求创新,在巩固中求发展。

《市民日报》社评说,经过20年的发展历程,澳门特区已然有所“厚积”,未来如何达到“厚积薄发”,更好地推动经济发展、改善民生;在丰厚“家底”中如何面对经济下行隐忧,都有赖于贺一诚配以高效的施政团队及时应变,化危为机,提升澳门特区国际竞争力。

《濠江日报》发表社评说,澳门回归祖国20年来,“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针成功实践,在中央政府和内地各省市区的全力支持和帮助下,经济繁荣发展,社会稳定和谐,市民安居乐业,民生综合水平持续提升。澳门回归20年来的发展经验说明“祖国好,澳门就更好”,伟大祖国始终是澳门最坚强的后盾。

2019中国国际智能产业博览会开幕

签约项目530个总投资8169亿元

新华社重庆8月26日电(记者 韩振)2019中国国际智能产业博览会26日在重庆开幕,并举行了重大项目集中签约仪式。据统计,本届智博会现场集中签约和场外签约项目共530个,合计投资8169亿元,项目数量和投资额均超过首届智博会。

据了解,本届智博会坚持“智能化:为经济赋能,为生活添彩”主题,主要开展“会”“展”“赛”“论”四大板块活动,有来自近60个国家和地区的代表参会,参会嘉宾包括国际组织负责人、国外知名学者和60多位世界500强企业高管等,同时有843家国内外企业参展。

在首届智博会设立智慧体验广场的基础上,今年新增了3个智能实体体验区,还将举行自动驾驶汽车挑战赛、国际无人机竞速大赛、大数据开放创新应用大赛等国际品牌赛事,举行46场论坛活动、100余场发布活动。

重大项目集中签约是智博会的“重头戏”之一。本届智博会共有89个重大项目参加现场集中签约,合计投资2313亿元。其中,重庆市内正式合同项目66个,投资2116亿元;战略框架协议项目14个,投资159亿元。此外,重庆各区县、开发区以及其他省区市还开展了场外签约,签约项目441个,合计投资5856亿元。

这些项目覆盖5G、集成电路、智能终端、人工智能、物联网、工业互联网、新能源及智能网联汽车等领域,涉及英国、德国、新加坡等国家和我国四川、浙江、广东等10余个省区市,展现了智博会在强化国际智能产业开放合作方面的重要平台功能。



8月26日,2019中国国际智能产业博览会在重庆国际博览中心拉开帷幕。在中国电信展厅内,一台5G手机(右)与一台4G手机(左)进行网络速度比较。新华社记者 刘潺 摄

国家税务总局推出第二批便民办税缴费新措施

新华社北京8月26日电(申敏 吴之越)记者26日从国家税务总局了解到,国家税务总局日前印发《关于实施第二批便民办税缴费新措施的通知》,从便利申报纳税、优化办税服务、便捷发票使用、完善信用建设、加强咨询辅导等5个方面再推出十条具体举措,进一步为纳税人、缴费人和基层税务人增便利、减负担。

——便捷发票使用方面。推出“全面推行小规模纳税人自行开具增值税专用发票”“推行电子发票公共服务平台”等3条举措,有效减少纳税人处理发票事宜的时间和成本。

——便利申报纳税方面。推出“推动一

般退税抵税全程网上办”“提供纳税申报提示提醒服务”两条举措,进一步压缩退税抵税时间,提升税法遵从度。

——优化办税服务方面。推出“大力推动房地产交易事项一窗办理”“网上办理跨区域涉税事项”两条举措,持续优化办税流程,提升办税效率。

——完善信用建设方面。推出“完善信用修复管理机制”举措,税务总局明确纳税信用修复条件、统一修复标准,规范修复流程、畅通修复渠道,积极引导纳税人主动纠正失信行为,消除不良影响,修复自身纳税信用,进一步发挥信用管理的正向激励作用,保护

纳税人的合法权益。

——加强咨询辅导方面。推出“大力推广智能咨询”“提升税收政策宣传推送精准度”两条举措,提升咨询服务的智能化水平,为纳税人缴费人提供其所需要的政策辅导。

国家税务总局纳税服务司司长孙玉山表示,税务部门今年7月先期推出的第一批便民办税缴费十条新举措,获得了广大纳税人、缴费人和基层税务人热烈反响和广泛好评。此次再推出第二批十条新举措,进一步减资料、减时间、减环节、减成本,提升办税效率,下更大决心和力气解决纳税人、缴费人的痛点堵点难点问题。

(上接1版)要改革土地管理制度,增强土地管理灵活性,使优势地区有更大发展空间。要完善能源消费总量和强度双控制度,全面建立生态补偿制度,健全区际利益补偿机制和纵向生态补偿机制。

会议强调,要实施产业基础再造工程,做好顶层设计,明确工程重点,分类组织实施,增强自主能力。要打造具有战略性和全局性的产业链,围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,支持上下游企业加强产业协同和技术合作攻关,增强产业链韧性,提升产业链水平,在开放合作中形成更强创新力、更高附加值的产业链。要建立共性技术平台,解决跨行业、跨领域的关键共性技术问题。要发挥企业家精神和工匠精神,培育一批“专精特新”中小企业。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。